

网吧卖吃的 必须建立台账

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,二七工商分局大学路工商所对辖区的16家网吧食品经营逐一排查,结果发现部分网吧食品经营台账不全,已经责令整改。

记者随检查人员来到大学路上的巨震网吧,当检查人员要求经营者拿出食品经营台账后发现,开业两年多的网吧,食品经营台账还是一片空白。“网吧如果要经营食品,必须办理食品经营许可证,然后在执照的经营范围内才能加上‘定型包装食品’,凡是经营食品的,必须建立经营台账。”大学路工商所的负责人介绍,食品进货之后当天必须在台账上登记,包括品名、进货渠道、保质期、批次等详细信息,而且台账要求保留2年,以使发生食品安全事件之后的货源可追溯。昨日,执法人员已经责令没有建立台账和台账记录不全的网吧5日内整改。

线索提供 赵正银

巩义表彰“红色短信”

□晚报记者 周炜卿

本报讯 “北莽苍苍,大河泱泱,诗圣故里,香玉家乡,有宋帝陵,百万雄庄,河洛汇流,石窟名扬,历史悠远,文化脉长,醉我巩邑,高擎酒觞。”“巩地得名三千年,河图洛书美名传,帝后礼佛石窟寺,杜甫诞生笔架山,宋陵沧桑连帝脉,皮旅雄健驱寇顽,改革开放富民策,和谐巩义焕新颜。”近日,这些红色短信的作者被请进巩义市行政中心办公楼,市委市政府领导亲自给他们颁奖。

12月4日上午,巩义市政府二楼会议室里不时响起掌声,首届“红色短信”大赛表彰会在这里召开,大峪沟镇、地税局等5个单位获得了组织奖,65名作者获得优秀作品奖。

甲流住院费医保可按比例报

明年大学生医保正式启用后,可按照学校规定比例报销

□晚报记者 辛晓青

本报讯 甲流能不能报销呢?近期不少市民都有这样的疑问,昨日,记者从郑州市医保中心了解到,他们严格按照国家药品目录执行,不管什么病只要使用目录中的药品,都可按照比例报销。

门诊能不能报?

据记者了解,现在甲流轻症主要是在门诊治疗,一般费用在200元左右,重症才会住院治疗。而医保规定,不论市民参保的是职工医保

还是居民医保,不论是甲流或者其他疾病,只要因病住院,凡在医保用药范围及医保诊疗项目范围内所发生的医疗费用,医保基金都将按比例支付报销。

医保中心的负责人介绍,因此来说,门诊治疗不在基金支付范围之列,可使用个人账户或者现金支付。但是明年大学生医保正式启用之后,大学生的门诊将可按照学校规定的比例报销。

能报多少钱?

患上甲流医保到底能够报销多少钱?对此,市医保中心相关负责人介绍,由于甲流患

者有可能是在职职工、退休职工、普通居民或大学生参保者等,因此,不同人群根据其参加的医保类型不同,其报销的费用也有所不同。

按照规定,参保居民在定点医疗机构符合规定的住院医疗费用,起付标准以下的费用先由个人支付;起付标准以上最高支付限额以下的,由统筹基金和参保居民个人按比例承担。其中,参保患者在三类、二类、一类医院住院治疗,在职职工报销比例分别为:85%、90%、95%;退休职工报销比例为93%、95%、97%;居民医保参保人员报销比例为55%、60%、65%。



7家影院 “宣言”禁赌

昨日,我市7家影院联合签署《影院自律宣言》,封杀影院“老虎机”涉赌行为。

郑州奥斯卡奥纳影城、奥斯卡大上海城影院、保利影院等7家影院联合发出宣言,表示从自身做起,严格自检自律,为公众创造一个“文明娱乐,快乐观影”的健康观影场所。

晚报记者 孙娟/文 白韬/图

我的地盘, 星光闪耀!

WE ARE飞儿乐团携最新专辑荣耀回归! 棒棒堂主范玮琪驾临献唱范式情歌, 金曲歌王李玖哲展现经典R&B唱腔。

想要亲临现场一睹为快? M-zone人预存话费或兑换M值即可获赠演唱会门票, 全球通、神州行客户也可通过预存话费方式抢票! 还能与明星同台竞技, 争抢签名海报、CD。更有机会赢取G3上网本、G3手机! 12.12, play我的音乐, 带上你的耳朵。

聆听时刻: 2009年12月12日19点30分 聆听地点: 河南省体育馆

■详情请登陆河南移动网站 www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

媒体支持: My radio

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

广告